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A. TRẮC NGHIỆM  
    Khoanh tròn vào chữ cái (a, b, c, d)  trước câu trả lời đúng nhất.
   Câu 1 : (0,5đ)   Trong các số sau số nào chia hết cho 2 là:    
A. 605		B. 1207		C. 3642		D. 2401
   Câu 2 : (1đ):  Trong các số sau số nào chia hết cho 2 và 3 nhưng không chia hết cho 5  là:    
A. 1935		B. 3302		C. 3750		D. 9828
   Câu 3: (0,5đ):  Trong các góc dưới đây, góc nào là góc tù:  D
C
B
A

                        




A.  Góc đỉnh A 		       B.  Góc đỉnh B     
      C.  Góc đỉnh C                            D.  Góc đỉnh D
Câu 4: ( 1 đ )  Chu vi của hình vuông là 16m thì diện tích sẽ là:
           A. 16m                B. 16m2                   C. 32 m2                     D. 12m
Câu 5: ( 1 đ )Số cần điền vào chỗ chấm là: 10m2 2dm2 = .............cm2   
           A. 102 cm2           B. 1020cm2              C. 100200cm2        D. 120000cm2
Câu 6 : (1đ ) Viết số lớn nhất có 4 chữ số (các chữ số khác nhau) chia hết cho cả 2 ; 3; 5 và 9	 
Số dó là: ………………………………………………………………………………


Câu 7: ( 1 đ ) Một số đem chia cho số lớn nhất có hai chữ số thì được số lẻ bé nhất có ba chữ số và số dư là số lớn nhất. Tìm số đó: .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 8:  (1 đ ) Dựa vào hình bên, đúng ghi Đ, sai ghi S vào        

	A                 	          B
 a/ Hình ABCD có 2 góc vuông	
 b/ Hình ABCD có 2 góc nhọn
 c/ Cạnh AB song song với cạnh BC	    D	C
 d/ Cạnh AB song song với cạnh DC
 Câu 9: (1 điểm) Đặt tính rồi tính   
                 2163 x 203       			             2688 : 24 
………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….
…………………………………………………………………………………………….……………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………….
Câu 10: (2 điểm)   Tổng số tuổi của mẹ và con là 57 tuổi. Mẹ hơn con 33 tuổi. Hỏi mẹ bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi?
Bài giải

…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
…………………………………………………………………………………………………………………………………….……………..…………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...
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Câu 6: (1đ ) Số đó là 9870
Câu 7: ( 1 đ )          Số lớn nhất có hai chữ số là : 99
                                Số lẻ bé nhất có 3 chữ số là : 101
                                Số dư là : 98
                                     101 x 99 + 98 = 10097
                                Vậy số đó là : 10097

Câu 8: (1đ) (mỗi ý đúng được 0,25đ)      a/ Đ   ;   b/S;        c/S  ;      d/Đ
Câu 9: (1 đ ) (mỗi ý đúng được 0,5đ)      

a/  2163 x 203 = 439089                      b/   2688 : 24 = 112
Câu 10 ( 2 đ )
Bài giải
                                         Số tuổi của mẹ là:                          ( 0,25 đ )
	                         (57 + 33) : 2 = 45 (tuổi)	( 0,5 đ )
                                       Số tuổi của con là:                         ( 0,25 đ )
	                 45 – 33 = 12 (tuổi)	( 0,5 đ )
                                                                  Đáp số: Mẹ: 45 tuổi; 	( 0,25 đ )
                                                                              Con: 12 tuổi	( 0,25 đ )



